

SSU-møde 13/1-20

Deltagere: Louise, Jonas, Nanna, Erik og Kathrine

Næste sæson:

- Vi ved der er meget usikkerhed i forhold til næste sæson – både i forhold til spillere og træner
- Bestyrelsen har besluttet, at de gerne vil kæmpe for seniorafdelingen og forsøge at få fat i spillere udefra. (Betaling af stævner, andre goder osv.)
- Thøger er rundt for at høre omkring trænere og spillere vi kan få på holdet
- Vi tager en snak med spillerne på spillermødet i dag

Flere stævner:

- Vi opfordrer til, at man tager ud til stævner og skriver i seniorgruppen på Facebook så man kan være flere der tager afsted sammen
- Vi har nogle perioder med langt mellem holdkampene hvor man sagtens kan tage til stævner

Spillermøde:

- Thøger får ordet: næste sæson
- Odense classic → opbakning eller ej?
- Generelt om stævner? → skriv i gruppen

Evaluering: mental coach:

- Det meste vidste man i forvejen, men det var fint at få det opfrisket og flere redskaber. Det handlede om mere end badminton men man kan relatere til flere pointer og drage det til badminton + flere andre aspekter i livet
- Spillerne gav udtryk for, at de havde brug for mere konkrete ting
- Vi arbejder videre med, at de spillere der har lyst/ brug for et mere intens forløb, hvor man får mere individuel coaching kan melde tilbage til SSU/ træneren.

Klubmesterskaber:

- Lørdag d. 4. april
- 17 februar kl. 17.30 er der fælles møde i udvalgene: SSU, USU, MSU
- Tankerne indtil nu: fælles middagsmad, fælles opvarmning med "leg". Evt. fælles overrækkelse af pokaler (til frokost)
- Klubfest efterfølgende
- Forslag: "Monrad" der spilles på tid